MaBnuotika
Apaotnpiotnta 1:

Noyaplalw e TIPoooxN:

3+3= 9-2=
2+5= 6—-4=
4+1-= 8—5=
5+3= 6-6=
6+2= /—4=
7+1= 2—0=
2+5= 5-2=
9+1= 7-1=
3+6= 4—-3=
Apootnplotnta 2:

Noyaplalw KaBeta:

4 1 0 10 8 5
5 +7 +4 =3 2 0
2 6 2 9 9

+6 +4 +7 -5 - :
3 5 3 7 6 7

+4 +3 +6 -4 6 = 2




Apaotnplotnta 3:

JUUTANPWVW ToV aplBuo mou Aeimet:

‘ 2 2 2 2 2 2 + g 2 ; - - - - 1 - 2 2 1 L
0 3 & 353 45 & 7F 8 9 1011213 14 1596 17 1819 2

E{pat oto 3. Meprnatw wg to 5. Mooca BApata ékava;  Apa:3+ =5
E{pat oto 2. Meprnatw wg to 6. Mooca Apata ékava;,  Apa:2+ =6
E{pat oto 1. Meprnotw wg to 8. Mooca fApata ékava;,  Apa:1+ =8
E{pat oto 0. Meprnatw wg to 9. Mooa BrApata ékava,  Apa: 0+ =9
Elpat oto 4. MNeprnatw w to 7. Mooa BApata ékava;,  Apo:d+ =7
E{pat oto 3. Meprnatw wg to 4. Mooa BApata ékava;,  Apa:3+ =4
Elpat oto 2. Meprnatw we to 7. Mooa Apata ékava;,  Apo: 2+ =7
Elpat oto 7. Meprnatw wg to 10. Mooa Brupata ékava,  Apa: 7+ =10
E{pat oto 8. Meprnatw miow oto 5. MNooca Pripata ekava;, — Apa: 8- =5
Elpat oto 3. Meprnatw miow oto 1. MNooca Pripata ekava, — Apa:3- =1
Elpat oto 7. Meprnatw miow oto 5. MNooa frAjpata ekava;,  Apa:7- =5
Elpat oto 9. Meprnatw miow oto 2. MNooca Brjpata ekava;,  Apa:9- =2
E{pat oto 8. Meprnatw miow oto 4. MNooca BApata ekava,  Apa:8- =4
E{pat oto 6. Meprnatw miow oto 5. MNooa Bripata ekava;,  Apa:6- =5
E{patl oto 5. Mepnatw niow oto 5. MNoéoca rAuata ékava;,  Apa:5- =5

Elpat oto 3. Meprnatw niow oto 1. MNMooa Brjpata ekava; Apa: 3 - =1



